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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
MEGÁLLÓ-ÉS PIHENŐHELYEK UPPONY ÉS BÜKKMOGYORÓSD TÉRSÉGÉBEN  

 

 

Egyre népszerűbb a kerékpáros, lovas és gyalogos turisták körében a Szilvásvárad-Putnok útvonal, 

melynek két települése konzorciumot alkotva pályázatot adott be a kirándulók megállítására.  A TOP-

1.2.1-16-BO1-2017-00016 kódjelű, Turisztikai fejlesztés Uppony és Bükkmogyorósd községekben 

nevet viselő 73 millió forint értékű pályázattól azt várják, hogy néhány órát a településükön is 

eltöltenek a turisták és náluk a helyi vállalkozóknál is vásárolnak.  

 

  Az európai uniós támogatásból, a Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projekt célja turisztikai 

megállópont, pihenőhely kialakítása esőbeállókkal, kerékpártárolókkal, látogatható pihenőparkkal. A 

közvetlen környezet fejlesztése kerékpáros-család - és gyermekbarát projektelemek megvalósításával 

történik, az akadálymentesítés minden korosztály és társadalmi csoport részére biztonságos elhelyezést 

nyújt. A pihenőpontok létrehozásával hiányzó turisztikai elem valósul meg, ami hozzájárul a szolgáltatási 

hiányosságok csökkentéséhez. A projekt üzleti lehetőséget biztosít helyi kkv-k számára, de a célterületen a 

szelektív hulladékgyűjtés is biztosított. A vonzerőhöz kapcsolódó projektelemek életkor-független, 

családbarát megoldások interaktív bemutatási módszerekkel. Speciális a nyitva tartás(365 nap),a 

helyszíneken pedig szemléletformáló, ismeretterjesztő rendezvényeket, előadásokat is szerveznek. 

Turisztikai rendezvények évi 3-nál több alkalommal kerülnek megrendezésre.  A beruházást reális, takarékos 

költségvetéssel a,belső arányokat betartva tervezik. A projekt 915 fő látogatószám-növekedés vállalásával 

hozzájárul az indikátorteljesítéshez. 

 

További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
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